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Geometria piana
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di Gianni Sammito
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P="9"¢& il semiperimetro

Triangolo rettangolo
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Teorema di Pitagora:

c =va2+p2 L a=vVe2-p2, b=vc2-qal




Deltoide

d1-dy
=7
Trapezio
by+bq )R
Area = :( ! ?2)
ba '
. 04
i h=51+5;_:
h! D4
| by="% by
by 24
bEZT_bl

Poligono regolare

Area=A=2pa=1%f (numero fisso)

a = I-IN (numero fisso)

poligoni regolari

N numero f mumero fisso

fizzo apotema | arsa
triangolo 0,289 0,433
quadrato 0.5 1
pentagono | 0,688 1.72
BSAZON0 0.866 2,598
ettagono 1.038 3.654
ottagono 1.207 4 828
ennagono | 1,374 65,182
decagono | 1,539 7.694




Circonferenza e cerchio
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Settore circolare

Triangolo inscritto in una circonferenza
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2pindica il perimetro

Pindica il semiperimetro



